
【東白川村　高校生通学支援に関するアンケート調査結果】

対象者 回答者 回答率

中学生保護者 32 29 90.6%

高校生保護者 67 61 91.0%

1　高校生通学支援制度と休日の濃飛バス路線代替バスについて

①現在の通学支援の内容と今後の継続について

１）このままの内容でよい
高校生 46% 中学生 69%

２）通学支援全般に対するご意見

・村内からの通学に限らず、下宿や寮などから通っている場合も同額にし、一律の支援にして欲しい。

・８月は夏休みのため対象外ですが、部活や補習等で通学しているので補助対象にして欲しい。

②土曜、日曜、祝日における濃飛バス路線の代替バス車両について

１）土日、祝日の利用はありますか。
利用しない 38人

利用する 15人 月１回 1 月４回 4

月２回 7 月８回 1

月３回 1 夏休み 1

２）濃飛バス路線の代替バス車両に対するご意見

・バスを利用したいが、JRとの連携が悪く利用できない。

・飛騨方面へ行くには便利が悪い。朝は15分ほど早いと良い。

・ダイヤの本数を増やして欲しい。

2　大学・短大・専門学校卒業後の奨学金返済支援制度【新】について

①大学等進学する際に奨学金を借りる予定はありますか。
ある ない 未定

高校生 17 16 28

中学生 7 2 22

②奨学金返済支援制度に対するご意見

・とても良いと思います。居住に関わらず、就職（村内事業所）でも可としても良いのでは。

・個人名や会社名を冠にした奨学金なども充実すると良い。

3　高校生用の寮(高校生ｱﾊﾟｰﾄ)について

①高校に近い場所に高校生用の寮やアパートがあれば利用しますか。
利用する 利用しない

高校生 44 12

中学生 24 5

●高校生通学支援施策に関して、現状の各種制度の確認と今後の新たな制度を検討
するための資料としてアンケート調査を行いました。

・寮、アパートは通学の一つの手段と考え、金額の違いは平等性に欠けると思う。村内在住
に対しての補助であれば別の制度で行うことが望ましい。

利用回数

・白川町とも協力して、代替バスの本数を増やして欲しい。白川町境まで乗せてもらえるだけ
でも助かる。

・運行時間や料金など、詳細がインターネットを通じて確認できると良い。利用の仕方がわか
らず利用できていない。
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②場所については、どの地域にあったら良いと思われますか。
美濃加茂市 可児市 岐阜市 その他

高校生 39 8 3 1

中学生 20 8 0 1

③高校生用の寮やアパートを建てた場合、その運営方法等について
1.村営 2.近隣町村 3.みのかも定住 4.公設民営

高校生 17 18 4 8

中学生 10 12 5 5

④高校卒業後、大学・短大・専門学校に進学後も利用したいと思われますか。
利用したい 利用しない 未定

高校生 21 9 26

中学生 10 1 18

⑤高校生用の寮に対するご意見

・もう何年も前から村の高校生が安心して生活できる寮をお願いしています。早急にお願いしたい。

・村だけではなく、近隣の市町とも連携して寮等の整備をしていただきたい。

・学生の食生活をサポートしてくれる高校生アパートがあれば本当にありがたい。

・自宅から通えるのが一番だが、村の子どもと同じ下宿なら安心。

●子育て支援全般にに対するご意見・ご要望

・手厚く子ども達の教育を支援していただき、ありがとうございます。高校生の医
療費無償は大変助かります。続けてください。

・通学支援はすごく助かっています。家から通学させられるので、子どもの様子も
よくわかります。
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